

**Пояснения**  
**к Бухгалтерскому балансу и Отчету о финансовых результатах**  
**За период с 01.01.2023 по 31.12.2023**

**Сведения об организации:**

Наименование организации Общество с ограниченной ответственностью «Эдвизор»  
ОГРН 1207700476092

Юридический адрес организации: 105094, Москва г, Вн.тер.г. Муниципальный округ Басманный, ул. Гольяновская, д.7А, к.4, помещ. 2н

Основной вид деятельности: Разработка компьютерного программного обеспечения  
Филиалов и (или) представительств общество не имеет

Средняя численность составила

За 2023 год 10 человек

За 2022 год 4 человека

Общество является субъектом малого предпринимательства.

**Основа составления отчетности:**

Бухгалтерская отчетность сформирована, исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета и отчетности, в сокращенном объеме.

При формировании учетной политики и бухгалтерской отчетности руководство общества исходило из допущения непрерывности хозяйственной деятельности, то есть, что Общество будет продолжать свою деятельность в обозримом будущем и у него отсутствуют намерения и необходимость ликвидации или существенного сокращения деятельности и, следовательно, обязательства будут погашаться в установленном порядке.

**Информация об учетной политике:**

Согласно Федеральному закону № 402-ФЗ организация использует право на ведение бухгалтерского учета в упрощенном порядке.

Учетная политика не претерпела существенных изменений по сравнению с предыдущим отчетным периодом.

Основные средства, как и ранее, учитываются по первоначальной стоимости.

Доходы и расходы отражаются в бухгалтерском учете и отчетности в том периоде, в котором они имели место, независимо от фактического времени поступления или выплаты денежных средств, связанных с этими фактами.

Общество применяет ФСБУ 5/2019 «Запасы», при этом использует право на упрощенный порядок учета в случаях, определенных данным стандартом, в том числе не формирует резерв под обесценение ТМЦ.

ПБУ 8/2010 «Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы» не применяется. Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы в бухгалтерском учете не отражаются, в том числе не создаются резервы предстоящих расходов;

ПБУ 18/02 "Учет расчетов по налогу на прибыль» не применяется;

Существенные ошибки предшествующего отчетного года, выявленные после утверждения бухгалтерской отчетности, отражаются без ретроспективного пересчета с

включением прибыли или убытка, возникших в результате исправления указанной ошибки, в состав прочих доходов или расходов текущего отчетного периода.

В бухгалтерской отчетности, в соответствии с правами, предоставленными организациям, применяющим упрощенные способы учета, общество не раскрывает:

Информацию о связанных сторонах (п.3 ПБУ 11/2008);

Информацию по прекращаемой деятельности (п.3.1 ПБУ 16/02).

**Раскрытие информации об активах и обязательствах, доходах и расходах:**

Организация производила выплату дивидендов, что привело к уменьшению капитала и нераспределенной прибыли.

Вид выплаты	Год выплаты	Сумма, тыс. руб.
Дивиденды	2023	2 069
Дивиденды	2022	0

Данные об активах, обязательствах, доходах, расходах приведены в Бухгалтерском балансе и Отчете о финансовых результатах. По оценке руководства, дополнительное раскрытие информации для оценки финансового положения организации или финансовых результатов ее деятельности, не требуется.

**События после отчетной даты:**

Событий после отчетной даты, существенно влияющих на бухгалтерскую отчетность, не было.

26 марта 2024 года

Генеральный директор

Гришин А.В.